
 

79 

результатом дій засвоюваної індивідом агресивної моделі поведінки 
соціально значущого середовища. Корекція – можлива. 
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Керівництво МВС України сьогодні приділяє багато уваги створенню 

позитивного іміджу міліції,  підвищення якого обумовлює зміцнення довіри 
населення до органів внутрішніх справ, зростання правової свідомості 
громадян і готовності їх брати участь у вирішенні правоохоронних 
проблем.  

Іноді від іміджу міліції залежить і кадрова політика, можливість 
залучення до міліції здібних, розвинутих кандидатів на службу з високим 
рівнем освіти.  

Позитивний професійний імідж також сприяє створенню системи 
корпоративних та морально-етичних цінностей працівників міліції,  
прийняття яких курсантами відомчих навчальних закладів буде 
обумовлювати їх професійне становлення. 

Дослідженню іміджу правоохоронних органі присвячені роботиВ.А. 
Болотової, В. Бесчастного,В.Г. Королько, О.Л. Порфимович, О. Тимченка. 
В них розглянуті основні критерії формування іміджу правоохоронних 
органів, складові успіху ОВС, зв’язки міліції з громадськістю. Метою 
жнашої роботистала оцінка ставлення курсантів різних факультетів до 
діяльності міліції як чинника формування професійного іміджу. 

В дослідженні взяли участь курсанти 3 курсу факультету підготовки 
кадрів громадської безпеки за спеціальністю «Психологія», 1 курсу 
факультету внутрішніх військ за спеціальністю «Психологія» та 1 курсу 
факультету підготовки експертів-криміналістів (по 20 осіб з кожного 
факультету). Опитування було проведене за розробленою нами анкетою.  

Результати  проведеного дослідження показали, що більшість 
опитаних курсантів вважає, що працівник міліції, як «носій влади», 
повинен мати більшу повагу серед громадян (понад 80%); що міліціонер – 
це покликання (понад 50%);  що неприязнь громадян до працівників ОВС – 
це лише стереотип (майже 60%). Більше половини опитаних вважають, що 
більшість працівників міліції є освіченими людьми, і  пишаються, що вони 
є майбутніми працівниками міліції.  Вони також вважають, що працівникам 
міліції притаманні сміливість і відвага (майже 70% опитаних), впевненість 
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в собі ( майже 80% опитаних), вміння здійснювати вплив на людей ( біля 
70% опитаних), гарна фізична підготовка (понад 50% опитаних).  

Разом з тим, висловлюючи  своє ставлення  до діяльності міліції,  
курсанти дають і негативні оцінки. Так, наприклад вони вважають, що 
міліція погрузла в корупції ( понад 60%); що міліція більше печеться про 
свої інтереси, ніж про безпеку громадян ( понад 60%); що надавати 
допомогу міліції в розслідуванні злочинів – піддавати себе небезпеці (біля 
50% опитаних); що соціальне становище працівників ОВС на дуже 
низькому рівні (понад 50% опитаних). Вони також відмічають у 
працівників міліції нечесність і хабарництво, пихатість, боязливість, 
шкідливі звички.  

Слід відмітити, що ставлення до діяльності міліції курсантів різних 
факультетів суттєво відрізняється. Так, більш позитивне ставлення до 
діяльності міліції відмічається у курсантів факультету підготовки 
експертів-криміналістів, а найбільш негативні оцінки дають  курсанти  
факультету підготовки кадрів громадської безпеки за спеціальністю 
«Психологія».Вони частіше за інших опитаних вважають, що міліція 
більше печеться про свої відомчі інтереси, ніж про безпеку громадян; що 
міліція погрузла в корупції; що міліція не здатна забезпечити безпеку 
громадян; що соціальне становище працівників ОВС на дуже низькому 
рівні; що працівникам міліції притаманні непрофесіоналізм, нечесність, 
невміння встановлювати контакт з людьми, жорстокість, пихатість, 
грубість, шкідливі звички.  

Такі результати можна, мабуть, пояснити не тільки специфікою їх 
майбутньої професійної діяльності і тим,  як пропагандується імідж 
правоохоронних органів серед них керівництвом їх факультетів, а й 
ситуацією невизначеності, в якій опинилися майбутні практичні психологи  
ОВС. Саме тому, на нашу думку, підвищувати імідж міліції варто 
зсередини, тобто розвивати у курсантів повагу до представників 
правоохоронних органів, впливати на їх самосвідомість та виховувати 
моральні якості, щоб вони з честю носили звання правоохоронця.  
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